



HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ

Székhely: 2092 Budakeszi, Erdő u 83.

Tel: 23/451 279

hid.budakeszi@gmail.com

Hkt.sz: Int-2020/0408/2

Költség kalkuláció Nagykovácsi község szociális, család és gyermekjóléti

feladatainak ellátására 2021. évre

Szolgáltató intézmény: HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ
(továbbiakban: HÍD)

Ellátási terület: Nagykovácsi község közigazgatási területe

Feladatellátás módja: önkormányzati társulás általi feladatellátás

Szolgáltatások köre:

- család és gyermekjóléti szolgáltatás,
- házi segítségnyújtás,
- nappali ellátás

A költségvetés készítésénél figyelembe vett jogszabályok:

- 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról,
- 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról,
- 2015. évi CXXXIII. törvény egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról,
- A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet és a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet,
- Az évi központi költségvetéséről szóló hatályos törvény.

Fenti törvényi szabályzók tekintetében elmondható, hogy a települési önkormányzatok feladatköre a szociális alapellátás, az általános segítő feladatok biztosítása, akik lakosságszámtól függetlenül köteles család és gyermekjóléti szolgálatot működtetni minden települési Önkormányzat, együttműködve a járási székhely Gyermekjóléti Központjával. Az érintett ellátandó feladatokat az önkormányzatok Társulás útján is biztosíthatják.

A HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központhoz történő csatlakozási szándékkal kapcsolatban – figyelembe véve a feladatellátásról adott tájékoztatásukat - az alábbiak szerint tudnánk vállalni nevezett szakfeladatok ellátását.

1. Személyi állomány:

A törvényi szabályzók tükrében minimálisan 4,5 fő teljes állású munkavállalóval (2 fő családszolgáltató, 2,5 fő házi gondozó) a család és gyermekjóléti szolgáltatás és házi gondozás szakfeladatok folytatálagosan elláthatóak. A személyi állomány teljes költsége – beleértve a cafeteria, utazási költségterítés, járulékok – Nagykovácsit terhelik. Ezen felül áttérhelésre kerül a HÍD vezetőjének, valamint a Családszolgáltató és Gyermekjóléti Szolgálat szervezeti egység és a Gondozási Központ szervezeti egység vezetőjének lakosságszám arányában felosztott bérköltsége.

2. Feladat ellátására használt helyiségek, eszközök, dologi kiadások:

Nagykovácsi Önkormányzata vállalja, hogy a feladatellátásra jelenleg is használt helyiségeket és eszközöket térítésmenetesen – biztosítva a rendelkezésszerű használatához szükséges karbantartásokat, javításokat - a HÍD rendelkezésére bocsátja azzal, hogy azt csak a jelenleg is biztosított szociális alapellátási, valamint a család és gyermekjóléti feladatok ellátásával kapcsolatos tevékenységére használhatja. Rezszi és egyéb - a feladatellátáshoz szükséges - dologi kiadások Nagykovácsit terhelik.

A HÍD biztosítja a Család és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai egysége által alkalmazott szupervizort, jogászt, pszichológust (Budakeszsin történő igénybevételével).

A Szolgálat a nyári időszakban egy hét táboroztatást szervez (helyben) Nagykovácsi település lakosságának gyermekei részére. A nyári tábor költségeinek mérséklésére - amennyiben lehetőség nyílik rá - pályázat benyújtásával igyekszik mérsékelni a település költségeit.

Nagykovácsi lakosai a 2092 Budakeszsi, Erdő utca 83.szám alatti Generációk Házáat és az idősök nappali ellátását (programjainkat) ingyenesen igénybe vehetik. A nappali ellátást ebben formában tudjuk térítésmentesen vállalni, biztosítani.

3. Egyéb – nem kötelezően ellátandó – feladatellátás (Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás) ¹

Amennyiben a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra is van igény a településen, úgy két helyi kolléga megbízásos díjjal történő bevonásával a feladatellátást tudjuk biztosítani. (A diszkrét szolgálat és a készülék bérlet, kielvezés költségét a Híd vállalja). A szolgáltatás előfeltétele lakossági oldalról vezetékes telefonvonal megléte.

Összesítés:

A fentiek alapján a feladatellátás finanszírozási igénye évi 31 millió.-Ft úgy, hogy a fentiekben nevesített kiadásokat (2. pont) Nagykovácsi község állja.

¹ Amennyiben ezen szolgáltatást igényelné Nagykovácsi Önkormányzata a feladatellátás – jelen költségkalkulációtól független - különálló szerződéskötéssel biztosítható.

Amennyiben a feladatellátáshoz szükséges dologi kiadásokat a HÍD állítja, akkor a feladatellátás éves összege: 33 millió, Ft.

Ezt az összeget csökkenteni a feladat ellátására igényelhető normatíva összege.

Megjegyzés:

A feladatellátás vállalását úgy tudjuk biztosítani, hogy a szakfeladatok tekintetében a normatívát Nagykovácsi igényelné meg, amit átad a HÍD-nak. A működési engedély megkapását követően (ez Társulási megállapodás módosítást, azaz átfutási időt igényel) a normatíva finanszírozást már a HÍD gazdálkodását végző Budakeszi pénzügyi osztály kérné meg 2021. év májusától.

Amennyiben Nagykovácsi község a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretében a Híd Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központtal kívánja a szóban forgó szakfeladatok ellátását biztosítani, úgy intézményünk a törvényi szabályzóknak megfelelően szakmailag elhivatottan igyekszik biztosítani a feladatellátást. Bízunk benne, hogy ezirányú döntés esetén együttműködésünket az elégedettség és jó munka kapcsolat fogja fémjelezni.

Budakeszi, 2020. november 10.

Tisztelettel:



Bencsik Zsolt
intézményvezető

